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SPORT W Legnicy odbyły się ogólnopolskie zawody pływackie o Puchar Prezesa Dolnośląskiego Okręgo-
wego Związku Pływackiego. Polkowickiego Pletvala reprezentowali - Mateusz Zieliński, Hanna Ka-
melska oraz Piotr Milczarczyk. Najlepiej spisał się ten ostatni. Piotr wywalczył trzy złote medale na 
dystansach 100 i 200m stylem dowolnym oraz 200m stylem zmiennym

TRZY RAZY ZŁOTY

ŁATWE

ZWYCIĘSTWO

NIESPODZ
IEWANIE ŁATW

O 

PODOPIEC
ZNE TREN

ERA SEBAS
TIANA 

RUDNICKIE
GO POKON

AŁY 

RÓWIEŚNICZKI 
Z OSTROW

A 

WIELKOPOL
SKIEGO. P

OLKOWICZANKI 

WYGRAŁY 6
4:13. NASZ

E 

DZIEWCZYNY WALCZĄ O S
TREFĘ 

MEDALOW
Ą LIGI WIELKOPOL

SKIEJ I 

DZIĘKI WYSOKIM Z
WYCIĘSTWOM 

BARDZO P
RZYBLIŻY

ŁY SIĘ 

DO TEGO C
ELU.  

W sobotę (22.04) na terenie osiedla Polanka odbył się pierwszy etap Ligi Szkółek Kolar-
skich w kolarstwie MTB. Piątka zawodników  MKSu stanęła na podium. Tymoteusz Kicaj 
zwyciężył w kategorii chłopców (rocznik 2005), Weronika Stroczyńska była pierwsza 
w kategorii dziewcząt (rocznik 2004), a Julia Kryszto� ak trzecia.  Marcin Marciniak zajął 
drugie miejsce w tym samym roczniku, a Jakub Przybysz był trzeci.

LIGA SZKÓŁEK KOLARSKICH W POLKOWICACH

Udana passa zielono-czarnych
Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice pokonali przed własną publicznością Olimpię Kowary 3:0. Bramki dla zielono-czarnych strzelali:  Michał Bednarski (2 gole) i Dawid Wacławczyk. Spotkanie rozegrano w ramach 22. 
kolejki III ligi.  

PIŁKA NOŻNA  Od pierwszych mi-
nut spotkanie toczyło się pod dyk-
tando gospodarzy. To polkowiczanie 
byli stroną dominującą i zasłużenie 
sięgnęli po komplet punktów. Trzy-
bramkowa przewaga zielono-czar-
nych to najmniejszy wy miar kary, ja-
ki mógł spotkać drużynę gości. Wy-
nik meczu już w 8. minucie otworzył 
Michał Bednarski, który precyzyj-
nym strzałem umieścił futbolówkę w 
bramce Olimpii. Mimo zdecydowa-
nej przewagi polkowiczan pierwsza 
część spotkania zakończyła się wy-
nikiem 1:0. Po zmianie stron zielo-
no-czarni dołożyli kolejne, dwa tra-
fi enia. Na listę strzelców ponownie 
wpisał się Michał Bednarski, a wy-
nik meczu na 3:0 ustalił Dawid Wa-
cławczyk. Po tygodniu polkowicza-
nie pokonali na wyjeździe Lechię 
Dzierżoniów3:0. Bramki dla KS Po-
lkowice strzelali: Wojciech Galas, 
Michał Bednarski,  Rafał Karmelita. 
Po 23. kolejkach podopieczni Enke-
leida Dobiego z dorobkiem 34 punk-
tów zajmują 10. miejsce w ligowej ta-
beli. W następnym meczu zielono-
-czarni zmierzą się przed swoją pu-
blicznością z Piastem Żmigród. Spo-
tkanie odbędzie się 29 kwietnia o 
godz. 16. 

Paweł Greń 

Grody Piastowskie coraz bliżej  
Już w przyszłym tygodniu kolejna, 52. edycja Wyścigu Szlakiem Grodów Piastowskich, który nazywa się CCC Tour Grody Piastowskie. Ostatni, trzeci etap tego wyścigu zakończy się w Polkowicach.

KOLARSTWO   Ostatni etap 
wyścigu rozpocznie się w Gło-
gowie. Wokół Polkowic kola-
rze będą jeździć na dwóch run-
dach. Ten etap zapowiada się na 
święto sprinterów. Zakończy się 
w miejscu, w którym przed laty 
kończyły się etapy Grodów, czy-
li przy ulicy kardynała Bolesła-
wa Kominka.
- Wróciliśmy do tradycyjnego 
miejsca, które naszym zdaniem 

jest idealne do tego, by rozgry-
wać w nim efektowne fi nisze – 
mówi Bogdan Rzepka, dyrek-
tor Grodów.
Trasa tegorocznego wyścigu za-
powiada się bardzo atrakcyjnie. 
Decydujące rozstrzygnięcia ra-
czej zapadną na dwóch wcze-
śniejszych etapach.
- Pierwszy etap ze Złotoryi do 
Jawora będzie mocno selektyw-
ny. Na odcinku 166 kilometrów 

jest wiele miejsc, gdzie moż-
na porwać peleton. Podobnie 
jest na drugim etapie – z Dzier-
żoniowa do Srebrnej Góry. To 
tam powinny się rozstrzygnąć 
losy wyścigu. Etap z Głogo-
wa do Polkowic to będzie grat-
ka dla sprinterów – uważa Bog-
dan Rzepka.
Tegoroczna edycja wyścigu 
przyciągnęła rekordową od lat 
liczbę kolarzy. 168 cyklistów już 

dawno nie ścigało się na trasie 
Grodów Piastowskich. W gro-
nie rywalizujących znalazło się 
spore grono mocnych zawodni-
ków i przed kolarzami z naszej 
grupy CCC Sprandi Polkowi-
ce jest niezwykle trudne, bo wy-
granie wyścigu, a to zawsze jest 
dla naszej ekipy jeden z ważniej-
szych celów w sezonie, z pewno-
ścią nie będzie łatwe.
- W gronie zgłoszonych ekip są 

naprawdę mocni kolarze i za-
wodnicy z CCC Sprandi Polko-
wice będą mieć bardzo trudne 
zadanie, tym bardziej, że pierw-
szy skład ekipy będzie jecha-
ła w Giro di Italia. Walka na tra-
sie zapowiada się bardzo atrak-
cyjnie. Zapraszam wszystkich 
kibiców kolarstwa do gorące-
go dopingowania – mówi Bog-
dan Rzepka.
Na trasie trzeciego, ostatniego 

etapu Wyścigu Szlakiem Gro-
dów Piastowskich zapowiadają 
się nie lada emocje. Już dziś za-
praszamy wszystkich fanów ko-
larstwa na trasę. Wspierajmy 
cyklistów w ich walce z rywala-
mi oraz własnymi słabościami. 
Przypominamy - etap z Głogo-
wa do Polkowic zaplanowano 
na niedzielę, 7 maja. 
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R Wysoka forma Filipa Rodzika
Strzelec polkowickiego Skorpiona z bardzo dobrej strony zaprezentował się podczas Pucharu Polski 
we Wrocławiu. Nasz zawodnik w swojej koronnej konkurencji P1 okazał się bezkonkurencyjny.

STRZELECTWO  - Jechałem do 
stolicy Dolnego Śląska pełen 
optymizmu, ale też obaw, bo 
te najważniejsze starty w sezo-
nie przede mną i nie wiedzia-
łem jak się spiszę. Zacząłem 
bardzo dobrze, serią 97 punk-
tów, a następnie trzymając wy-
soki poziom ustrzeliłem 93, 
94 i w czwartej serii 93 punk-
ty. Jednak już w czwartej se-
rii moja gorsza wydolność da-
ła się we znaki. To zaowocowa-

ło dwoma ostatnimi seriami po 
91 punktów. Ostateczny wynik 
559 punktów na 600 dałby mi 8 
miejsce wśród najlepszych peł-
nosprawnych strzelców w Pol-
sce w konkurencji Ppn60 i moż-
liwość startu w fi nale. W swojej 
konkurencji P1 zająłem pierw-
sze miejsce – relacjonuje Filip.

Przed polkowiczaninem te-
raz praca nad wytrzymałością, 
by podczas kolejnych startów 
zaprezentować się jeszcze le-

piej. Już niebawem Filip ma za-
planowane kolejne starty. Naj-
bliższy już od 27 do 29 kwietnia 
w Szczecinie. Tam zostaną ro-
zegrane zawody Grand Prix. -

27-29 międzynarodowe za-
wody Grand Prix w Szczecinie. 
W czerwcu przed Filipem za-
wody ogólnopolskie i Mistrzo-
stwa Polski. Życzymy powo-
dzenia.
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Grill z koszykarkami
Pomarańczowe dziewczyny wywalczyły brązowe medale Basket Ligi Kobiet. Przez cały sezon zawodniczki wspierali kibice. 
Nie szczędzili gardeł zarówno w polkowickiej hali, jak i na wyjazdach. We wtorek (25.04) zawodniczki podziękowały swoim fa-
nom wspólnie grillując.

KOSZYKÓWKA  - Dzięku-
jemy kibicom za wsparcie. 
Byliście naprawdę niesamo-
wici i ten medal to także wa-
sza zasługa, bo my graliśmy 
dla was – mówił Tomasz 
Szulc, prezes klubu.

W Minicentrum Pikni-
kowym na osiedlu Polanka 
pojawiło się wielu fanów ba-
sketu, którzy chętnie kon-
sumowali przygotowane 
przez zawodniczki kiełba-
ski. W roli mistrzyni gril-
la doskonale odnajdowała 
się Magdalena Leciejewska, 
której operowanie kiełba-
skami przychodziło równie 
łatwo i skutecznie jak tra-
fi anie do kosza. Co ciekawe, 
Lecie, a także jej koleżan-
ki chętnie raczyły się grillo-
wanymi specjałami. Po se-
zonie mogła sobie na to po-
zwolić, w jego trakcie mu-
siały rygorystycznie trzy-
mać dietę. Podziękowania 
kapitan zespołu, Valeriyi 

Musiny kierowane do kibi-
ców wzbudziły entuzjazm.

- Byliście z nami na do-
bre i złe i to jest bardzo cen-
ne. Za to dziękujemy – mó-
wiła kapitan CCC.

Podczas wspólnego gril-
la był czas na wspólne foto-
grafi e, wspomnienia wyda-
rzeń zakończonego sezonu 
oraz pogawęd-
ki na tema-
ty niekoniecz-
nie związane 
z koszyków-
ka, bo kibice 
wraz z zawod-
niczkami two-
rzyli w zakoń-
czonym se-
zonie dobrze 
rozumiejąca 
się grupę lu-
dzi zjednoczo-
nych wspólna 
pasją – koszy-
kówką. 

Sezon do-
biegł końca. 

Pozostały wspomnienia 
wspólnych emocji przezy-
wanych w wielu miejscach, 
okazały puchar i medale. 
Życie jednak toczy się dalej 
i powoli trzeba myśleć o bu-
dowaniu zespołu na przy-
szły sezon. Wiadomo, że 
z klubem żegna się trener 
Maro Kovacik, który będzie 

trenował Nadieżdę Oren-
burg, a karierę sportową za-
kończyła starsza z sióstr 
Musina. O kolejnych zmia-
nach kadrowych w ekipie 
brązowych medalistek bę-
dziemy informować na bie-
żąco w kolejnych numerach 
Gazety.

Konrad Kaptur
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Utrudnienia w ruchu
Kolarze ok. godz. 14:50 wjadą do Polkowic od strony ZG Rudna Główna ul. Dąbrowskiego i dalej 
ul. Wojska Polskiego, Sucharskiego, Kolejową do ul. Kominka. Na ul. Kominka rozpocznie się prze-
jazd na dwóch rundach w po terenie gminy Polkowice. Trasa rundy przebiegać będzie: ul. Kominka, 
w prawo w ul. 3 Maja, w prawo w ul. Przemysłową, w lewo w ul. Polną w kierunku Trzebcza i dalej 
przez wsie Guzice, Żuków, Grodowiec, Tarnówka i wjazd do Polkowic od strony ZG Rudna Główna 
ul. Dąbrowskiego i dalej ul. Wojska Polskiego, Sucharskiego, Kolejową do ul. Kominka (meta).
Z ruchu zostanie wyłączona ul. Kominka na odcinku od ul. Kolejowej do ronda Tadeusza Mazo-
wieckiego. Utrudniony będzie przejazd ulicami: Topolową, wyjazd z domków jednorodzinnych na 
osiedlu Dąbrowskiego i Młodych, garaży położonych przy ul. Kolejowej, ul. Skrzetuskiego i Spół-
dzielczej. Wyjazd z osiedla Gwarków przez ul. 11 Lutego. Zablokowany zostanie parking wzdłuż 
ul. 3 Maja pomiędzy ul. Skrzetuskiego i Spółdzielczą. Przejazd na rondzie Stokrotki i Tadeusza 
Mazowieckiego (ul. Dąbrowskiego) oraz na skrzyżowaniu ul. 11 Lutego, 3 Maja i Skalników będzie 
odbywał się tylko na wprost. 
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Marta Urbaniak
wiek:  24 lata
wzrost: 179 cm
pozycja:               niska skrzydłowa
klub:       CCC Polkowice

Jeeest! Koszykarki CCC Polkowice mają brązowy medal!
W Bydgoszczy nasze dziewczyny miały postawić kropkę nad i. Zrobiły to w imponującym stylu pewnie pokonując Artego i tym samym zapewniając sobie brązowe medale Basket Ligi Kobiet.

KOSZYKÓWKA  Koncentra-
cja od pierwszej do ostatniej 
minuty, niezwykła swoboda w 
ataku, pełna dyscyplina w de-
fensywie oraz absolutna kon-
trola nad parkietowymi wyda-
rzeniami. W niedzielę (23.04) 
nasze dziewczyny rozegrały 
kapitalny mecz i bez najmniej-
szych problemów pokona-
ły Artego na jego terenie. Już 
pierwsza kwarta pokazała, że 
nasze dziewczyny są bardzo 
zdeterminowane i doskonale 
przygotowane do pojedynku. 
Po czterech minutach prowa-
dziły 15:5. Trzy minuty później 
było już 23:9, a kwartę otwiera-
jącą mecz polkowiczanki wy-
grały 27:14. W drugiej odsło-
nie podopieczne trenera Ma-
rosa Kovacika kontynuowa-
ły doskonałą grę. Trafi ały nie-
mal z każdej pozycji. Skutecz-
ność na poziomie 80 procent 
jest rzadko spotykana na par-
kietach ekstraklasy i to nie tyl-
ko żeńskiej. Nasze dziewczy-
ny panowały niepodzielnie. 
Wygrywały pod tablicami, do-
skonale funkcjonował szyb-
ki atak, a w defensywie odbie-
rały gospodyniom ochotę do 
gry. Drugą kwartę polkowi-
czanki wygrały 20:10 i do szat-
ni schodziły przy prowadzeniu 
23 punktami.
Po zmianie stron gospody-
nie starały się odrabiać stra-
ty, ale doskonale dysponowa-
ne polkowiczanki w pełni kon-
trolowały przebieg wydarzeń 
na parkiecie. Bydgoszczan-
kom udało się co prawda odro-
bić cztery punkty, ale nie miało 
to większego znaczenia w kon-
tekście końcowego wyniku. W 

czwartej kwarcie nasze dziew-
czyny nadal skutecznie roz-
bijały ataki gospodyń, a tak-
że konsekwentnie rozgrywa-
ły akcje w ataku. Ostatecznie 
mecz zakończył się wygraną 
CCC 77:56.
- Nie mogę być zadowolona po 
takim meczu. Popełniłyśmy za 
dużo błędów. CCC zasłużyło 
na wygraną. Dziewczyny z Po-
lkowic były lepsze w każdym 
elemencie – skomentowała po 
meczu Martyna Koc z Artego.
- Mamy brązowy medal. Dziś 
zagrałyśmy dobry mecz. Cie-
szymy się z tego, że udało nam 
się zakończyć serię 3:0 – po-

wiedziała z kolei kapitan po-
marańczowych, Valeriya Mu-
sina.
Sezon, który dostarczył mnó-
stwa emocji kończymy na 
trzecim miejscu. Mamy brązo-
wy medal, wywalczony pew-
nie, bez żadnych problemów. 
Zawodniczkom dziękujemy za 
wspaniałe mecze, a kibicom za 
niesamowite wsparcie. Teraz 
czas na odpoczynek, analizę 
wydarzeń zakończonego se-
zonu i spokojne budowanie ze-
społu na przyszłość.
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Artego Bydgoszcz  56:77 (14:27, 10:20, 14:10, 18:18)  CCC Polkowice

  Artego: Reid 15, Szczechowiak 11, Koc 10, Szybała 6, Stallworth 4, Międzik 3, Mosby 3, Sukna-
rowska 2, Niedźwiedzka 2, Kocaj 0, Kuczyńska 0.
  CCC: Gajda 14, Ortiz 14, W. Musina 11, Leciejewska 10, Harrison 8, Stankiewicz 7, Gala 7, R. 

Musina 5, Rezan 1, Światowska 0, Idziorek 0, Urbaniak 0.

Polkowiczanie mistrzami Polski
Patryk Kłak i Bartek Mietliński, zawodnicy KGHM Metraco Armia Polkowice, wywalczyli w Nowym 
Targu złote medale mistrzostw Polski w kickboxingu. Udane starty polkowiczanie odnotowali także 
podczas gali w Legnicy. 

KICKBOXING  Pracowi-
ty weekend mają za sobą za-
wodnicy KGHM Metraco Ar-
mia Polkowice. Część z nich 
rywalizowała o medale mi-
strzostw Polski w Nowym 
Targu, pozostali w Legnicy 
podczas gali Extreme Ener-
gy Time. W pierwszej z im-
prez rewelacyjne starty od-

notowali Patryk Kłak i Batrek 
Mietliński, którzy wywalczyli 
tytuły mistrzów kraju. Srebr-
ny medal zdobył Kuba Ryma-
rowicz, a na najniższym stop-
niu podium stanęli Kacper 
Lenczuk i Seweryn Obszyń-
ski. W międzyczasie pozosta-
li zawodnicy Armii rywalizo-
wali w Legnicy podczas ga-

li Extreme Energy Time. W 
jej trakcie Fabio Di Lalla po-
konał Białorusina Artsema 
Busarau, a Kacper Muszyń-
ski wygrał z Alanem Kwie-
cińskim. 
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